

Личным примером!

26 апреля в Уразовском Доме культуры в 15.00 состоялся фестиваль творческих коллективов школ части Валуйского района. На этот раз свое творчество представляли педагогические коллективы семи школ Уразовской зоны. Коллектив МОУ «Шелаевская СОШ» представил на суд зрителей и жюри литературно-музыкальную композицию «Памяти отцов будем достойны!» Она посвящалась 70-летию победы советских войск на Курской дуге. И не смотря на то, что зрительские симпатии были на стороне педагогического коллектива нашей школы, жюри нам определило третье место. Но дело даже не в том, какое место заняли учителя. Дело в основном: педагоги показывают личный пример творческой самодеятельности для своих воспитанников.

